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ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º ANO DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 24 DE FEVEREIRO DE 2025, SEGUNDA-

FEIRA, ÀS 19h19min. 

 
Às dezenove horas e dezenove minutos do vigésimo quarto dia do mês de fevereiro do ano dois mil 

e vinte e cinco, no Prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de 

Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, realizou-se a 02ª Sessão 

Extraordinária do 1º ano da 19ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente – JOSÉ ROBERTO 

GIROTTO; 1º Secretária – MARIA APARECIDA DE AZEVEDO; 2º Secretária – LÍVIA ZUPPANI. 

Presentes os Vereadores: ARMANDO PERIA, ARNALDO BAPTISTA, CLAUDINEI BATISTA DOS 

SANTOS, FERNANDES FRANCISCO DA SILVA, GABRIEL BELARMINO INÁCIO DA SILVA, 

JHONNATS MAICON ADORNO DE OLIVEIRA, MARCELO MARINHO DOS SANTOS, MIRIAN 

PONZIO, RAIMUNDO SILVA DE SOUSA, RICARDO ALEXANDRE MIGUEL, ROSEMEIRE 

APARECIDA MAZZINI e VALDÉCIMO MODESTO SOBRINHO. Foram convocados para prestar 

seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ELISANDRA 

MACHADO VALADARES, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, 

JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, JUAREZ ALVES DOS SANTOS, JULIANA MARTA 

QUIMELLO e NILTON CESAR MORSELLI. O Senhor Presidente solicitou à 1ª Secretária que 

fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo número legal em plenário, sob 

a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. CONVOCAÇÃO SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA conforme Convocação 02/2025 da Presidência da Câmara, motivada pelo 

Ofício nº 052/2025, da Prefeitura Municipal, para deliberação da seguinte pauta: PROJETO 

DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA ARENA ESPORTIVA, QUE ESPECIFICA. 

(VEREADOR APARECIDO CARLOS GONÇALVES - CIDO BOLIVAR). PROJETO DE LEI QUE 

DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE UM CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 

600.000,00 (SEISCENTOS MIL REAIS). PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE ACRESCE 

DISPOSITIVOS NA LEI COMPLEMENTAR N.º. 4.314, DE 03 DE FEVEREIRO DE 2016, QUE 

DISPÕE SOBRE A ESTRUTURAÇÃO DO PLANO E CARGOS, CARREIRAS E VENCIMENTOS 

DA PREFEITURA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE O PROCEDIMENTO PARA A 

INSTALAÇÃO DE INFRAESTRUTURA DE SUPORTE PARA ESTAÇÃO TRANSMISSORA DE 

RADIOCOMUNICAÇÃO - ETR AUTORIZADA PELA AGÊNCIA NACIONAL DE 

TELECOMUNICAÇÕES - ANATEL, NOS TERMOS DA LEGISLAÇÃO FEDERAL VIGENTE. 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE ALTERA E ACRESCE DISPOSITIVOS NA LEI 

COMPLEMENTAR N.º. 4.314, DE 03 DE FEVEREIRO DE 2016, QUE DISPÕE SOBRE A 

ESTRUTURAÇÃO DO PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E VENCIMENTOS DA PREFEITURA 
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MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE INSTITUI O PROGRAMA DE INCENTIVO À 

REGULARIZAÇÃO FISCAL NO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PEDIDO DE ALTERAÇÃO À EMENDA IMPOSITIVA, PROPOSTA DE 

ALTERAÇÃO DE VALORES DAS EMENDAS IMPOSITIVAS E O REMANEJAMENTO DOS 

RECURSOS PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. Nesse momento, solicitou ao 

Vereador ARNALDO BAPTISTA que lesse um versículo da Bíblia Sagrada. Comunicado de 

vacância, inscrição e eleição para o cargo vago de vice-presidente da Câmara: “Considerando a 

vacância do cargo de Vice-Presidente da Câmara Municipal de Taquaritinga, na forma do artigo 22 

do Regimento Interno e da Lei Orgânica do Município, venho comunicar a necessidade da abertura 

da inscrição e eleição para preenchimento da vaga. A inscrição está aberta e deverá ser efetuada 

diretamente na Diretoria Legislativa da Câmara, até as 10h00 horas do dia 24/02/2025. A eleição 

será no início da sessão extraordinária do dia 24/02/2025”. O único candidato inscrito foi o vereador 

RAIMUNDO SILVA DE SOUZA. A eleição do candidato único, RAIMUNDO SILVA DE SOUZA teve 

a seguinte votação: Votaram favoráveis 9 (nove) vereadores, e 6 (seis) abstenções (DR. ARMANDO 

PERIA, ARNALDO BAPTISTA, FERNANDINHO CABELEIREIRO, LIVIA ZUPPANI, MARIA 

AZEVEDO e MIRIAN PONZIO). Desta forma, foi eleito Vice-Presidente o vereador RAIMUNDO 

SILVA DE SOUZA. Após o Presidente pediu para RAIMUNDO SILVA DE SOUZA realizar o 

compromisso regimental: “PROMETO EXERCER, COM DEDICAÇÃO E LEALDADE, O MEU 

MANDATO, RESPEITANDO A LEI E PROMOVENDO O BEM-ESTAR DO MUNICÍPIO”. Raimundo 

disse: “ASSIM O PROMETO”. O Vice-Presidente eleito deverá assinar o termo de posse junto à 

Diretoria Legislativa. Em seguida, convidou o vereador RAIMUNDO SILVA DE SOUZA para tomar 

assento no lugar junto à mesa diretora. Em seguida, procedeu à leitura da matéria constante na 

Ordem do Dia. PROCESSO Nº 01/2025 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DA ARENA ESPORTIVA, QUE ESPECIFICA. (VEREADOR APARECIDO 

CARLOS GONÇALVES - CIDO BOLIVAR).  Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso 

da palavra o vereador VÉIO MODESTO. Foi aparteado pelos vereadores ARNALDO BAPTISTA, 

MEIRE MAZZINI, DELO BATE BOLA e BETO GIROTTO. Não havendo nenhum vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Nº 6251 de 

24 de fevereiro de 2025. PROCESSO Nº 04/2025 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A 

ABERTURA DE UM CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 600.000,00 

(SEISCENTOS MIL REAIS).  Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o 

vereador GABRIEL BELARMINO. Neste momento, o vereador GABRIEL BELARMINO fez pedido 

de vista do presente projeto, conforme artigo 205, do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Taquaritinga. O pedido de vista foi votado e aprovado por unanimidade. PROCESSO Nº 05/2025 
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– PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE ACRESCE DISPOSITIVOS NA LEI 

COMPLEMENTAR N.º. 4.314, DE 03 DE FEVEREIRO DE 2016, QUE DISPÕE SOBRE A 

ESTRUTURAÇÃO DO PLANO E CARGOS, CARREIRAS E VENCIMENTOS DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Há uma 

EMENDA MODIFICATIVA neste Projeto. Colocada a presente emenda em discussão. Fez o uso 

da palavra o vereador BETO GIROTTO. Foi aparteado pelos vereadores MIRIAN PONZIO, 

GABRIEL BELARMINO e VÉIO MODESTO. Colocada a emenda em votação, foi aprovada por 

unanimidade. Colocado o presente projeto em discussão. Não havendo nenhum vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Lei 

Complementar Nº 6255 de 24 de fevereiro de 2025. PROCESSO Nº 06/2025 – PROJETO DE 

LEI QUE DISPÕE SOBRE O PROCEDIMENTO PARA A INSTALAÇÃO DE INFRAESTRUTURA 

DE SUPORTE PARA ESTAÇÃO TRANSMISSORA DE RADIOCOMUNICAÇÃO - ETR 

AUTORIZADA PELA AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES - ANATEL, NOS 

TERMOS DA LEGISLAÇÃO FEDERAL VIGENTE.  Colocado o presente projeto em discussão. 

Fez o uso da palavra o vereador BETO GIROTTO. Não havendo nenhum vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por treze votos 

favoráveis e um contrário (BAIXINHO DO POSTO). Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o 

autógrafo de Projeto de Lei Nº 6256 de 24 de fevereiro de 2025. PROCESSO Nº 07/2025 – 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE ALTERA E ACRESCE DISPOSITIVOS NA LEI 

COMPLEMENTAR N.º. 4.314, DE 03 DE FEVEREIRO DE 2016, QUE DISPÕE SOBRE A 

ESTRUTURAÇÃO DO PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E VENCIMENTOS DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Há uma 

EMENDA MODIFICATIVA neste Projeto. Colocada a presente emenda em discussão. Fez o uso 

da palavra o vereador GABRIEL BELARMINO. Colocada a emenda em votação, foi aprovada por 

treze votos favoráveis e um contrário (BAIXINHO DO POSTO). Colocado o presente projeto em 

discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto 

foi colocado em votação e foi aprovado por treze votos favoráveis e um contrário (BAIXINHO DO 

POSTO). Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Complementar 

Nº 6257 de 24 de fevereiro de 2025. PROCESSO Nº 09/2025 – PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR QUE INSTITUI O PROGRAMA DE INCENTIVO À REGULARIZAÇÃO FISCAL 

NO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador BETO GIROTTO. Foi 

aparteado pelos vereadores DELO BATE BOLA e LIVIA ZUPPANI. Não havendo nenhum vereador 

que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por 

treze votos favoráveis e um contrário (BAIXINHO DO POSTO). Desta forma, aprovado, o projeto 
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recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Complementar Nº 6259 de 24 de fevereiro de 2025. 

PROCESSO Nº 11/2025 – PEDIDO DE ALTERAÇÃO À EMENDA IMPOSITIVA. PROPOSTA DE 

ALTERAÇÃO DE VALORES DAS EMENDAS IMPOSITIVAS E O REMANEJAMENTO DOS 

RECURSOS PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. Colocado o presente projeto em 

discussão. Fez o uso da palavra o vereador BETO GIROTTO. Foi aparteado pelos vereadores 

MARIA AZEVEDO, MEIRE MAZZINI, DELO BATE BOLA, LIVIA ZUPPANI, MIRIAN PONZIO e 

VÉIO MODESTO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, 

o projeto recebeu o autógrafo de Pedido de Alteração à Emenda Impositiva Nº 6261 de 24 de 

fevereiro de 2025. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após 

fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente 

sessão extraordinária, às 20:38. E para constar eu____________________ MARIA APARECIDA 

DE AZEVEDO, 1ª Secretária, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 

156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, 

segue assinada pelos membros da 

mesa________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________. 


